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1. (a) Buatlah pohon Merentang Minimum dari Graf dibawah ini dengan menggunakan algoritma kruskal (sertakan
& sketsakan tahapannya) !
(b) Tentukan nilai total cost dari pohon merentang minimum tersebut !

Jawaban:
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(b) total cost: 21



2. Misalkan pohon T adalah sebuah pohon n-ary penuh dengan tinggi 4. Tentukan k, jumlah simpul yang mungkin

dimiliki T, jika k tidak kurang dari 100 dan tidak lebih dari 300.

Jawaban:
K dapat dicari dengan persamaan berikut
E=n"+ n'+ n?+ n*+ n*
Selanjutnya kita harus menentukan n sedemikian sehingga 100<k<300
Dengan sedikit uji coba, didapat n = 3. Sehingga,
k=n"4+ nl+ n?+ n¥+ n*=14+3+9+27+81= 121

3. Diketahui peluang kemunculan karakter dalam sebuah string sebagai berikut
A:0.08 B:0.09 c:0.11 D:0.15 E:0.21 F:0.36
a. Gambarkan pohon huffmannya dengan ketentuan simpul dengan peluang lebih kecil menjadi anak kanan
dengan kode 1
b. Tentukan kode Huffman untuk tiap karakter.

Jawaban:
a. Pohon Huffman
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b. A:111 B:110 Cc:011
D:010 E:10 F:00

4. Tentukan notasi O, Q dan ® untuk T(n) = n*+3 log n+1.

Jawaban:
a. Karenan?+3log n+1 < n?+3n%+ n?=5 n? untuk n > 1, maka dengan C = 5, diperoleh n?+3 log n+1

=0(n?)
b. Karena n?+3 log n+1 > n? untuk n > 1, maka dengan C = 1 diperoleh n?+3 log n+1 = Q(n?)
c. Karenan?+3 log n+1 = O(n?) dan n?+3 log n+1 = Q(n?), maka diperoleh n?+3 log n+1 = ® (n?)



5. Tentukan kompleksitas waktu T(n) dari algoritma dibawah ini jika melihat banyaknya jumlah proses a «<—a + 1
for i « 1 to n do
for j « 1 to 1 do
for k « J to n do
a«—a+ 1
endr
endf
end

Jawaban:
Untuk i =1,
Untuk j =1, jumlah perhitungan = n kali
Untuk i =2,
Untuk j =1, jumlah perhitungan = n kali
Untuk j = 2, jumlah perhitungan = n — 1 kali

Untuk i=n,
Untuk j =1, jumlah perhitungan = n kali
Untuk j = 2, jumlah perhitungan = n — 1 kali
Untukj =n, jumlah perhitungan = 1 Kkali.

Jadi jumlah perhitungan =T(n) =n’+ (n—1)>+ (n—2)?+ ...+ 1



